
Новини › Війна читать на русском 

Атаки з 21 і до ранку: представник України в
Криму розкрив, як реально живе півострів
Нікіта Шендеровський 10:25, 10.06.26 3 хв. 1176

Підпишіться на нас в Google

На тлі проблем з логістикою, в Криму виникли серйозні проблеми з туристичним
сезоном.

Чистіков розповів, як Крим живе зараз / Колаж УНІАН, фото Радіо Свобода, facebook.com/denys.chystikov
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В останні дні логістика на територію тимчасово окупованого Криму вкрай ускладнена. Про

це розповів Денис Чистіков, заступник Постійного представника Президента України в

Автономній Республіці Крим, на Radio NV. 

"Через Кримський міст можуть пересуватися лише автобуси, а також легкові автомобілі.

Електричним автомобілям заборонено користуватися як Кримським мостом, так само і

поромною переправою. Щодо функціонування пунктів пропуску на межі Херсонської та

Запорізькою областями, то підтверджується інформація, що знову було завдано удар

безпілотними системами вночі по Чонгарському мосту. Він знову пошкоджений, припинено

рух транспорту. І всі потоки пускають через пункти пропуску Армянськ та Перекоп", –

розповів Чистіков.

Він додав, що черги на рух автомобілів також спостерігаються і в районі Кримського мосту.

Зазначається, що в останні тижні в Криму після 21:00 починаються активні атаки БПЛА, які

тривають до ранку. І протягом всього цього часу Кримський міст закритий для руху, що

створює додаткові черги. Також черги спостерігаються і на поромних переправах. 

На тлі цих проблем, за словами Чистікова, в Криму відзначається значно менший потік

туристів, ніж на це сподівалися у РФ. Водночас він зазначив, що місцеві мешканці

намагаються переконати росіян у тому, що вони можуть поїхати відпочивати в Крим.

"Для малого і середнього бізнесу, який ще лишається на території тимчасово окупованого

Криму, це основне джерело (доходу, – УНІАН). І тут слід відзначити також соціальні путівки,

які намагаються активно поширювати. Більшість відпочинкових санаторіїв і таборів, які є в

тимчасово окупованому Криму, зараз переведено на безкоштовні путівки, які видаються

відповідним категоріям соціально незахищеним або членам родин військовослужбовців", –

додав Чистіков.

За його словами, РФ також намагається активно використовувати дітей, для того, аби

продемонструвати нібито безпечність перебування в Криму, зокрема в таборі "Артек".

"Вони активно використовують дітей, демонструючи безпеку на території тимчасового

копного Криму. Щоб вони, повертаючись додому, розповідали це батькам в своїм оточенні.

Але цей акцент значно змістився саме в поточному році, оскільки окупаційна влада вбачає,

що з туристичним сезоном вони мають значні проблеми в поточному році", – зауважив

Чистіков.

Раніше в Генштабі ЗСУ повідомляли про успішне ураження Силами оборони нафтобази

"Семиколодезянська" на території тимчасово окупованого Криму. Відзначається, що ворог

використовував її для прийому, зберігання та розподілу нафтопродуктів для потреб

військових формувань держави-агресора.

Видання BBC відзначає, що кампанія Сил оборони з ударів по російській логістиці на півдні

вже порушує логістику російських військ і поглиблює дефіцит пального в Криму та сусідніх

регіонах. На тлі цього, місцеві жителі в Криму вимушені проводити у чергах за паливом до 10

годин, відзначають журналісти.

Експерт назвав дві головні больові точки російської логістики між Кримом і півднем

України

Удар по нафтобазі "Грушова": супутникові знімки показали катастрофічні наслідки

"Україна перемагає": американські генерали заявили про перевагу ЗСУ на фронті

війна в Україні Новини Криму

RU  +22

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

10:44 У "ПриватБанку" різко подорожчала
валюта: актуальний курс долара і євро

10:41 Вбивця "Шахедів": розробники
вперше показали новий зенітний комплекс
IRIS-T SLS Mk 4

10:40 Природний помічник у саду:
експерти розповіли, як позбутися кліщів
без зайвих зусиль

10:35 Рух росіян до Криму проблемний: в
ISW кажуть про посилення Україною ударів

10:31 Бензинові авто, які розмітають
покупці: названо найпопулярніші моделі в
Україні

10:27 Шоптенко вперше за довгий час
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захопити країну лише силою зброї
неможливо, - WSJ
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